

夜行靠月光 期盼路灯亮

浉河区交通局:将尽快动工安装正商大道路灯



未安装路灯的正商大道

信阳消息(记者 金培满) 近日,记者多次接到正商大道附近居民反映,他们搬到这里居住都两年了,早出晚归都是借着月光。随着正商大道附近居民人数的日益增多,车辆也多了起来,夜间在没有路灯的正商大道上行走,着实让人提心吊胆。

“该给我们亮灯了!”

7月9日晚8时,记者从107国道进入正商大道,在路口不时有车辆进出,借着车辆的灯光可以看到,来往这条路上的市民还真是不少。有年轻的父母牵着孩子散步,有老人牵着小狗遛弯,还有几位小伙子骑着自行车在此锻炼。一位附近的居民告诉记者:“这条路比较宽,也比较长,相比107国道少了些车辆和嘈杂,晚饭后来此

散步还算比较理想,但没有路灯,夜间极不安全。去年,就有人向市里、区里几个部门反映,至今不知为何也未能给装上?”

从107国道至合惠园小区之间,因路边建筑物较多,从此路过还能看见些许灯光。过了合惠园小区往南,漆黑一片,但路上也不乏过往的市民。向西转弯200米,就来到了正商红河谷小区,正在施工的高层建筑物上投下的灯光,使人们勉强能够看到过往市民的身影。

“夜间走在正商大道上,总是提心吊胆的,担心会撞到对方,又担心被撞。已经两年了,该给我们亮灯了!”正商大道附近居民说,从去年至今,他们已经向市里、区里多个部门反映,最终也未能得到一个明确的答复。

将尽快动工安装

7月10日下午,记者在浉河区交通局见到该局办公室主任左宏辉。左宏辉告诉记者,在今年6月中旬的浉河区委常委会上,最终确定将正商大道路灯安装事宜交于浉河区公路局处理,由该局先行垫资安装。

左宏辉还告诉记者,正商大道全长1.4公里,由信阳正商置业有限公司投资,浉河区公路局中标修建,2012年7月开始动工,次年8月包含路面、桥涵和雨水工程等项目全部完工。浉河区委又将正商大道路灯安装事宜交于浉河区公路局后,他们已经在做前期的准备工作,在工程资金筹措初步到位的情况下,将尽快动工安装。

让梦飞翔

60名小营员博物馆里探奥妙



小营员绘画留念

信阳消息(记者 马依帆) 7月11日,由市博物馆举办的“博物馆的一天”夏令营活动正式开营。60名小营员参观展览、观看专题片、制作文物创意版画,感悟历史魅力,度过快乐时光。

在当日下午的历史课堂上,60名小营员分成两个班,在市博物馆明亮的大厅里进行文物创意版画制作和绘画创作。在市博物馆工作人员和志愿者的帮助下,孩子们在画板上绘出自己喜爱的器物图形,雕刻出所绘图形,把自己的参观心得融入其中,整个历史课堂其乐融融。

“我准备画一个瓷盘,给今天的博物馆之旅留个纪念。”10岁的陈姝宇正在志愿者的辅导下进行绘画创作。她边画边对记者说:“放暑假前,我妈妈来到市博物馆,给我报了名。放假以来,我每天都憧憬着奇妙的博物馆夏令营,现在,一天的活动快结束了,我想给自己留个纪念。”

当日上午,参观完城阳城遗址博物馆之后,羊山外国语小

学的小营员肖旭很开心。他是一名留守儿童,平常跟着爷爷奶奶生活,远在广东打工妈妈将在一个星期后回家。肖旭笑着对记者说:“妈妈回来后,我就让她带着我和奶奶再来一次,到时候,我给她们当导游。”

在一天的时间里,小营员们参观了市博物馆和城阳城遗址博物馆的基本陈列展览,观看中央电视台拍摄的《国宝档案》专题片,跟着学习制作文物创意版画,聆听历史故事,与市博物馆的志愿者们交流学习心得,内容丰富有趣,互动性强,很多小营员向记者表示,了解了家乡的历史,开阔了视野,这次博物馆之旅很有意义。

市博物馆社会教育部副主任高静向记者介绍,此次夏令营活动以“让梦飞翔”为主题,共有60名青少年学生报名参加,既有农民工家中的留守儿童,也有城市下岗职工子女,是公益性质的活动,旨在活跃和充实广大青少年的暑期生活,学习和传承信阳厚重的历史文化底蕴。

寻求领事保护的常见问题

一、什么是领事保护?它与领事协助和领事服务有什么区别?

(一)领事保护是指中国政府和中国驻外外交、领事机构维护海外中国公民和机构安全及正当权益的工作。

领事保护的实施主体是中国政府及其派驻国外的驻外使领馆。中国目前有260多个驻外使领馆,他们都是实施领事保护的主体。

领事保护的方式主要是通过外交途径向驻在国当局提出交涉、表达关切或转达当事人诉求,敦促其依法、公正、及时、妥善地处理。

领事保护的法律法规,主要包括公认的国际法原则、有关国际公约、双边条

约或协定以及中国和驻在国的有关法律法规。

领事保护的内容是中国公民、法人在海外的合法权益,主要包括:人身安全、财产安全、必要的人道主义待遇,以及与中国驻当地使领馆保持正常联系的权利等。公民要求获得超出所在国国民待遇或因从事非法活动造成的法律后果等,不属于领事保护合法权益的范围。(详见“领事官员不可以为您做什么”)

(二)在实践中,领事保护一般针对海外中国公民

安全和合法权益受到严重威胁或侵害的情况,如驻在国发生政局动荡、自然灾害、重大事故等危及海外中国公民的安全和合法权益;领事协助一般针对中国公民因客观原因或者自身原因陷入困境的情况,如海外中国公民因疏忽大意丢失财物等造成的暂时经济困难;领事服务一般指为海外中国公民提供的证件办理、民事登记等服务,如换/补发旅行证件、办理公证/认证、婚姻登记等。

(未完待续)



谨防受骗 远离传销

(接上期)

剥开传销画皮 识破骗人把戏

所谓传销,不管它的形式多么冠冕堂皇,理由多么合情合理;也不管它是有产品也好,无产品也罢。只要它是以“拉人头”、交纳“入门费”的方式,以人际关系的链式形式发展下去而牟取非法利益的,它就是传销。而所谓的产品物无所值,只是一个符号,一个道具而已。

现在国内的“多层次直销”就是彻头彻尾的传销。几乎所有的传销组织,都把自己乔装打扮成直销!

传销分为“传人传销”和“传物传销”两种根本形式。

传人传销——采取的形式是“拉人头”、骗取“入门费”两种。传销组织是“金字塔”式放谢状的网络架构,人头拉得越多,个人级别越高,而获取的报酬的形式英明是从发展的下线交纳的费用中包括直接和间接滚动发展的人员数量层层盘剥,梯级计算,牟取非法利益。

(未完待续)



中国领事保护和协助指南

市外事侨务办公室